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Mon: Toan 5

I. TRAC NGHIEM (Khoanh vdo chir dét truée cau tra 1oi ding)

Ciu 1. 86 ﬁ viét duéi dang sé thap phan 1a:

A.7,0 B. 0,7 C. 0,07 D. 0,007
Céiu 2. Sb 16n nhit trong cac sd: 4,693; 4,963; 4,396; 4,936 1a:

A. 4,693 B. 4,963 C. 4,396 D. 4,936
Céu 3. S thich hop dién vao chd chdm 6 gio 15 phat = ....... gio 1a:

A. 375 B. 6,5 C. 6,25 D. 6,2
Céu 4. Két qua ciia phép tinh 45,8 : 100 1a

A. 4580 B. 4,58 C. 0,458 D. 458

Cau 5. Biéu db biéu thi 1 800 cdy trong trong vudn nha bac Son.

Xoai

22%

S cay 6i trong vudn nha béac Son la:

A. 270 cay B. 396 cay C. 450 cay D. 250 cay

Cau 6. Mot nguoi di xe dap di dugce quang duong 18 km trong 1,5 gio. Van tdc ctia ngudi di xe dap
do la:

A. 12 km/gio B. 27 km/gio C. 1,2 km/gio D. 18 km/gio

II. TU LUAN

Cau 1. Dit tinh rdi tinh

10,69 + 5,409 94,1 - 28,55 9,78 x 0,6 302,4:1,2
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éﬁu 2 Tinh bang ceich thuan tién

348+18,4+252+216 28,6 x58+71,4x58

Cau 3. Mot bé nude dang hinh hop chir nhat c6 kich thude do & trong 1ong bé 1a chiéu dai 5 m,
chiéu rong 4 m, chiéu cao 2 m. 60% thé tich ctia bé dang chtra nu6e. Hoi:

a) Thé tich bé nudce 1a bao nhiéu mét khbi?

b) Trong bé dang c6 bao nhiéu lit nudc?

Céu 4. Mot chiée xe tai di giao hang tir nha kho A qua cac diém giao hang B, C va D rdi quay lai nha
kho A (nhu hinh v&). Biét van tdc cta xe trén duong di 1a 45 kmv/h va tai mdi diém giao hang xe ding

lai dung 15 phut. Tinh tong thoi gian di va giao hang cua xe.
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'HUONG DAN GIAI CHI TIET |
I. TRAC NGHIEM

Cau 1. S6 % viét dudi dang s thap phan la:

A.7,0 B. 0,7 C. 0,07 D. 0,007
Phwong phap

Ap dung cach viét 1 0,01
100
Loi gidi
s6 % viét dusi dang s6 thap phan 1a 0,07

Pap an: C

Céu 2. Sb 16n nhit trong cac sb: 4,693; 4,963; 4,396; 4,936 1a:

A. 4,693 B. 4,963 C. 4,396 D. 4,936
Phuwong phap

So sanh cac sd dé tim s6 16n nhat.

Loi giai

S6 10n nhét trong cac sb da cho 1a 4,963

Pap an: B

Céau 3. S6 thich hop dién vao chd chdm 6 gio 15 phut = ....... gio la:
A. 375 B. 6,5 C. 6,25 D. 6,2
Phuwong phap

Ap dung cach ddi: 1 phit = % gio
Loi giai

% , 15 ., 1 .. .
6 gio 15 phut = 6% gio = 62 gio = 6,25 gio

Dap an: C

Céu 4. Két qua cua phép tinh 45,8 : 100 1a

A. 4580 B. 4,58 C. 0,458 D. 458
Phwong phap

Mudn chia mét s6 thap phan cho 10; 100; 1 000; ... ta chuyén dau phay cua sb d6 1an lugt sang bén
trai mot, hai, ba, ... chit sd.

Loi giai

45,8 : 100 = 0,458
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Pap an: C

Cau 5. Biéu db biéu thi 1 800 cay trong trong vudn nha bac Son.

Xoai

22%

S cay 6i trong vuon nha bac Son la:

A. 270 cay B. 396 cay C. 450 cay D. 250 cay
Phuwong phap

Sb cay 6i = tong s cay trong vuon : 100 x sd phan trim ciy 6i

Loi giai

S cay 6i trong vuon nha bac Son 1a: 1 800 : 100 x 15 = 270 (cay)

Pap an: A

Cau 6. Mot nguoi di xe dap di duoc quing duong 18 km trong 1,5 gio. Van tdc ciia ngudi di xe dap
do la:

A. 12 km/gio B. 27 km/gio C. 1,2 km/gio D. 18 km/gio
Phuwong phap

Vian toc = quing dudng : thoi gian

Loi giai

Van tc clia nguoi di xe dap d6 1a: 18 : 1,5 = 12 (km/gid)
Pap an: A

IL. TU LUAN

Cau 1. Dit tinh rdi tinh

10,69 + 5,409 94,1 - 28,55 9,78 x 0,6 302,4:1,2
Phuong phap
Pit tinh rdi tinh theo cac quy tic di hoc
Loi giai
+10, 69 94,1 9,78 62 | 252
— X
5,409 28,55 0,6 2 4
16,099 65,55 5,868 0
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éﬁu 2 Tinh bang ceich thuan tién
348+18,4+252+216 28,6 x58+71,4x58
Phuong phap

- Ap dung tinh chét giap hoan va két hop dé nhom cac sb c¢6 tong 13 s6 trr nhién

- Ao dung cong thitc: ax b+axc=ax (b+c)

Loi giai
34,8 +18,4+252+21,6=(34,8+252) + (18,4 + 21,6)
=60 + 40
=100
28,6 x5,8+71,4%x58=58x(28,6+714)
=5,8x100
=5800

Cau 3. Mot bé nude dang hinh hop chit nhat ¢ kich thude do ¢ trong 10ng bé 1a chiéu dai 5 m,
chiéu rong 4 m, chiéu cao 2 m. 60% thé tich cua bé dang chira nudc. Hoi:
a) Thé tich bé nudce 1a bao nhiéu mét khoi?
b) Trong bé dang c6 bao nhiéu it nudc?
Phuong phap
a) Thé tich bé nudc = chiéu dai x chiéu rong x chiéu cao
b) Thé tich nuée dang c6 = Thé tich bé nudc x 60%
Loi giai
a) Thé tich bé nudc 1a:

5x 4 x2=40(md
b) Trong bé dang c6 sb lit nudc Ia:

40 x 60 : 100 = 24 (m?) = 24 000 dm?® = 24 000 lit

Pap sb: a) 40 m?
b) 24 000 lit

Cau 4. Mot chiée xe tai di giao hang tir nha kho A qua cac diém giao hang B, C va D rdi quay lai nha
kho A (nhu hinh v&). Biét van tdc cua xe trén dudng di 1a 45 kmv/h va tai mdi diém giao hang xe ding

lai ding 15 phut. Tinh tong thoi gian di va giao hang cia xe.
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Phuongphip
Budc 1. Tim quing duong xe di tir nha kho A qua cac diém giao hang B, C va D rdi quay lai nha kho
Budc 2. Thoi gian di = quing dudng : van toc
Budc 3. Tim thoi gian xe dimg lai giao hang = Thoi gian giao hang & mdi diém x 3
Budc 4. Tong thoi gian di va giao hang ciia xe = Thoi gian di + thoi gian xe dimg lai giao hang
Loi giai
Quing duong xe di tir nha kho A qua cac diém giao hang B, C va D 1di quay lai nha kho 1a:
20 + 10 + 10 + 20 = 60 (km)
Thot gian xe di la:

60 : 45 = % (gid) = 1 gi&r 20 phat

Thoi gian xe ding lai giao hang la:
15 x 3 = 45 (phat)
Tong thoi gian di va giao hang cua xe 1a:
1 gio 20 phut + 45 phat = 2 gio 5 pht
Dap sb: 2 gid 5 phat
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